

干部任前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经县委常委会研究,对下列15名同志进行任前公示,公示时间为2024年12月13日至2024年12月19日。对公示对象有何反映,请与县委组织部联系(联系电话:干部监督科88283217)。

中共宝应县委组织部
2024年12月12日

公示对象基本情况

1.范方红,男,汉族,1978年7月生,中央党校大学,中共党员,现任宝应县氾水镇党委副书记、镇长,拟任乡镇党委书记。

2.郭琴,女,汉族,1978年12月生,在职大学,中共党员,现任宝应县夏集镇党委副书记、政法

委员、三级主任科员,政协夏集镇联络工作委员会主任,拟提名为乡镇人大主席人选。

3.徐增兵,男,汉族,1971年9月生,在职大专,中共党员,现任宝应县西安丰镇副镇长、二级主任科员,拟提名为乡镇人大主席人选。

4.王刚,男,汉族,1982年1月生,大学,中共党员,现任宝应县政府办公室副主任,拟任省级经济开发区正科职干部。

5.夏坤,男,汉族,1994年2月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县政府办公室综合科一级科员,拟提名为乡镇副镇长人选。

6.李亚平,女,汉族,1984年8月生,研究生,硕士,中共党员,现任宝应县工业和信息化局科技与人才科科长、县工业和信息化服务中心副主任,拟提名为乡镇人大副主席人选。

7.郑飞月,男,汉族,1987年2月生,大学,中共党员,现任宝应县工业和信息化局运行监测科科长,拟提名为乡镇副镇长人选。

8.刘洪云,女,汉族,1991年1月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县财政局采购管理科科长、四级主任科员,拟任乡镇党委委员。

9.朱永禄,男,汉族,1983年2月生,大学,中共党员,现任宝应县社会保险基金管理服务中心工伤保险待遇科科长、县人力资源和社会保障局二级主任科员,拟任乡镇党委委员。

10.钱静,女,汉族,1986年10月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县商务局外国投资管理科科长,拟提名为乡镇副镇长人选。

11.冯欢,男,汉族,1982年8月生,在职大学,中共党员,现任宝应县市场监管综合行政执法大队副大队长人选。

队一中队中队长、四级主办,拟任乡镇党委委员。

12.任昕宇,男,汉族,1990年1月生,大学,学士,中共党员,现任江苏省宝应经济开发区招商局副局长,拟任乡镇党委委员。

13.宗建国,男,汉族,1998年7月生,研究生,硕士,中共党员,现任宝应县广洋湖镇纪委副书记、四级主任科员、万新村第一书记,拟任乡镇党委委员。

14.高逸飞,男,汉族,1997年10月生,研究生,硕士,中共党员,现任宝应县望直港镇四级主任科员、大树村党支部副书记,拟任乡镇党委委员。

15.朱政,男,汉族,1991年10月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任宝应县西安丰镇经济发展办公室主任、党支部书记,西安丰镇综合服务中心主任,拟提名为乡镇副镇长人选。

氾水为困境学生提供精准服务

本报讯 为搭建家校沟通平台,深入了解困境学生的学习与生活状况,为他们提供更加精准有效的帮助,近日,氾水镇中心小学举办了一场困境学生家长座谈会。

会上,该校德育处相关负责人介绍了学校近年来在关爱困境学生方面所采取的一系列措施,包括经济资助、心理辅导、学业辅导等方面,表示将学生的健康成长放在首位,致力于为他们创造一个良好的学习和生活环境。

家长代表分享了各自家庭的经济状况和孩子的成长经历。他们表示,虽然家庭经济困难给孩子的学习和生活带来了一定的压力,但孩子们依然保持着积极向上的心态,努力学习,不断进步。同时,他们也表达了对学校关怀的感激之情,认为学校的帮助不仅缓解了家庭的经济压力,更重要的是给予了孩子们精神上的鼓励和支持。

在听取家长的发言后,学校领导表示将进一步加强家校合作,完善关爱机制,为困境学生提供更加全面、细致的帮助。同时,他们也鼓励家长们要坚定信心,与学校一起共同为孩子们的未来发展努力。

此次困境学生家长座谈会的举办,不仅加深了家校之间的理解和信任,也为困境学生的成长和发展提供了更加有力的支持。相信在家校双方的共同努力下,困境学生们一定能够克服重重困难,迎来更加美好的明天。

(张国邦 赵文武)

兴港社区:开展宪法宣传系列活动



南窑社区

全面清理拆除露天垃圾池

本报讯 为确保垃圾规范收集,使社区的环境更加干净整洁,日前,安宜镇南窑社区对辖区内露天垃圾池进行了全面清理拆除。

清理过程中,工作人员不怕脏、不怕累、不言苦,纷纷“撸起袖子加油干”。在用挖机拆除露天垃圾池后,工作人员有条不紊地清扫现场垃圾,并用专车进行清运。大家分工协作、配合默契,不留一点卫生死角。整改后的现场,没有了难闻的气味,脏臭的露天垃圾池正式“消灭”,一批崭新的垃圾桶正式“上岗”,社区环境变得更加整洁有序。

下一步,南窑社区将继续加强常态化监管,每日对环境卫生情况进行巡查、督导,杜绝垃圾乱扔乱倒现象,持续改善居民生活环境和质量,并加强宣传和正面引导,让人人爱环境、讲卫生,树立好文明“南窑人”的形象。

(蒋长征 陈学龙 潘贻兵)



文明·让宝应更美好
Civilization, Make Baoying Better

节约好比燕衔泥
浪费犹如河缺口

